
 

 
 
 
 

Обавезни програм у години пред полазак у школу (ППП)  
 

 План васпитно-образовног рада са децом пред полазак у школу се 
ослања на снаге детета  и представља подршку персоналне, делатне и 
социјалне добробити детета кроз пружање подршке развијању кључних 
образовних компетенција за целоживотно учење. Ове године, у складу са 
Календаром васпитно-образовног рада за основну школу (у периоду од 
01.септембра 2025. до 12.јуна 2026.), обавезни ППП похађа 929  деце у 56 
васпитних група. Преглед броја уписане деца по групама које васпитно-
образовни рад реализују у целодневном и полудневном трајању је саставни 
део Табеле 5.1. у овом Годишњем плану рада. 
            На основу мишљења Интерресорне комисије, Припремни 
предшколски програм ће током 2025/2026. похађати и деца старија од 6,5 
година. 
            У складу са Законом о основама система васпитања и образовања и 
Законом о предшколском васпитању и образовању Установа прати редовност 
похађања програма и предузима мере у сладу са овим законима. 

 
Укључивањем све деце у припремне предшколске групе обезбеђују се 

услови за проширивање социјалног и сазнајног искуства чиме се ублажавају 
социо – културне разлике и обезбеђују подједнакe могућности за полазак у 
школу. Програм, такође, представља допуну породичном васпитању јер је 
отворен је за потребе деце и породица и полази од права родитеља да активно 
учествују у развоју и васпитању деце, чиме се унапређују васпитне 
компетенције породице. 

Остваривање припремног предшколског програма/програма у години 
пред полазак у школу доприноси програмском и организационом повезивању 
предшколског и школског система као претпоставке остваривања 
континуитета у васпитању и образовању деце. Успостављање везе између два 
дела јединственог система образовања и васпитања олакшава прелазак детета 



у ново окружење и представља заједничку одговорност вртића, породице и 
основне школе. Општи циљ је обезбеђивање квалитетног физичког и 
социјалног контекста за развој и учење кроз холистички приступ детету, уз 
уважавање индивидуалних карактеристика и права сваког детета. 
 
 


